2. kolokvij iz Algebre 3
7. 6. 2013

. Naj bo a ni¢la polinoma p(X) = X3 + X + 1 € Zs[X] v neki razsiritvi obsega Zs.

a) Dolo¢i stopnjo razsiritve [Zs(«) : Zs] in razvij elementa a1 in (o + 1)~ po stan-
pnj 3| p
dardni bazi te razsiritve.

Pois¢i minimalni polinom za element a? € Zs(a) nad obsegom Zs.

)
) Doloéi stopnjo razsiritve [Q(v/2,v/3,1) : Q(v/6)].
b) Pois¢ minimalni polinom za /2 + /3 nad obsegom Q(/6).
) Poiséi kak nenicelni polinom nad Q(v/6), ki ima ni¢lo v/2 + v/3 + 1.
)

Doloéi Galoisovo grupo polinoma p(X) = X% — 2 nad obsegom Q(v/2).

b) Pois¢i vse vimesne obsege med Q(+/2) in razpadnim obsegom polinoma p.

. Kolobar Q[X] je modul nad podkolobarjem Z[X]. Pokazi, da je
Q[X] ®zx) Q[X] = Q[X]

(kot izomorfizem Z[X]-modulov).



